

Школам необходима помощь общественности в создании нормальных условий для занятий, в борьбе за коммунистическое воспитание подрастающего поколения

РАИОНО, КОМСОМОЛ, ПРЕДПРИЯТИЯ, КОЛХОЗЫ И СОВЕТЫ ДОЛЖНЫ ПОВЕРНУТЬСЯ ЛИЦОМ К ШКОЛАМ

Вопрос о школе на повеску дня

От тех условий, которые созданы школе руководителями и хозяйственными организациями и от качества руководства школой, зависит качество учебной, зависит качество постановки всей воспитательной и учебной работы.

Это простая сущность, но она еще не понята многими не понята не только на низах на заводах, в поселках и селах, а даже не понята в таких организациях как РайОНО, Райздрав и райком комсомола т.е. теми кто должен повседневно руководить школой, заботиться о ней, вести борьбу за здоровую постановку работы в школе.

К чему приводит нежелание как следует работать и руководить

Особенно скверные условия для занятий учащихся в школе № 2. Школа помещается в двух совершенно не приспособленных зданиях. Учащихся 280 человек, 6 групп, большая скученность детей в первом здании (над пожарной) дети в буквальном смысле не имеют возможности организованно провести перемену—отдохнуть после урока, даже когда дети заходят в свое здание то у них уже не создается настроения к занятию. Начиная со входа и кончая классом грязь, пыль, нет вполне приспособленной раздевалки, в этом же коридорчике в перемену толкуются дети и в результате половина польто без вешалок. Бак с водой стоит тут-же. От уборной разит вонью потому, что поселковый совет не позаботился об очистке. Кроме того он не выполнил взятого обязательства отштукатурить помещение школы. От ремонта остались все те же неприглядные классы. Топливом школа не обеспечена. На заданный вопрос заведующему школой т. Охлушину сколько же дров нарублено силами родителей он не смог ответить. Комсод не работает, а Охлушин говорит, что он „не обязан руководить работой комсода, для этого есть члены комсода, которые должны развешивать свою работу“.

Детей нуждающихся в помощи комсода в школе выявлено

Учебную комнату заняли под картофель

Школа № 1 имеет учеников 289 чел. 6 групп, занимаются на две смены. Школа к началу года была побелена, но ремонт, так как его надо было сделать не сделан. 3 печи надо снова отремонтировать сделать две форточки, провести очистку уборной и т. д. Топлива в наличии у школы кубометров 5, силами родителей дров нарублено 87 кубометров. По соцдоговору с Леспромхозом вывести 30 всего-же необходимо 100 куб. метр. Вывозить дрова думают привлечением сил родителей. Новый состав комсода собирался только 1 раз.

В школе выявлено 18 чел. нуждающихся в помощи, а за счет комсода питаются завтра-

Публикуемые ниже четыре заметки бригады обследовавшей состояние 4 школ в Полевском поселке говорят именно о том, что школы всеми забыты, что о них ни кто по настоящему не заботится и нужного руководства они тоже не получают. На публикуемые раньше заметки о плохих условиях в школах Мраморского и Кособродского советов РайОНО не реагировал. Сейчас мы снова ставим на повестку дня вопрос о школе с тем, чтобы в ближайшие дни добиться коренного изменения условий школьной работы и ни в одном Полевском поселке а по всему району.

но 32 чел., но даже бесплатными завтраками ни пользуются из них ни кто, потому, что нет фонда. Комсод палец о палец ни стукнул для приобретения средств.

Педагоги недостаточно борются за внедрение санитарно-гигиенических навыков. Дети имеют неприглядный вид. (Кутаются в платки, шали, не причесанные, руки грязные, полотенец нет). У школы заключен соц-договор со школой № 1 и внутри школы, но соревнования как следует не проводится и должного влияния, хотя бы на дисциплину, не оказывает.

Наблюдаются прогулы, нарушения правил внутреннего распорядка. Педагоги вместо того, чтобы все время отдавать педагогическому влиянию на детей заняты не касающейся их работой. Например до сих пор не втянуты родители в ежедневные дежурства при раздаче завтраков, в результате педагоги толкуются, раздают завтраки ребятам ходят в этот момент на головах, и учитель устает и завтраки проходят весьма неорганизованно.

К всему этому нужно добавить, что инструктор РайОНО Калугина очень редко заглядывает в школу. (2 раза с начала года).

Учебниками первые группы обеспечены на 70 проц. и на 80 проц. вторые и третьи.

ками только 12 чел. С пришкольного огорода снято 500 ведер картофеля из них 140 ведер оставлено для будущего посева, а остальная ссыпана в одном из классов от чего пыль добавляется еще к той что есть в школе да и занят класс от чего одна из групп учиться во второй смене.

Учебниками школы обеспечена на 70 проц. старшие группы и на 80 проц. младшие. Достаточной организованности перемен еще не добились, соцсоревнование в школе есть. Имеются правила внутреннего распорядка. Не добилась еще школа систематических дежурств родителей при завтраках, и участия в хозяйствен. работе.

Неблагоприятные условия для занятий у школы младшей Ф.З.Д. (у Думной горы). Детей в школе 185 чел. (4 группы). Корridor мал, не может быть речи об организованном проведении перемен. Особенно плохая дисциплина в IV группе. Звонок на занятия не действует на учеников, в результате сторожика занимается „загонялкой“ ребят в класс. Педагоги на это явление не реагируют.

Топлива школа имеет в наличии 10 куб., точного учета

Даже образцовой школе нет надлежащего внимания

Еще до начала учебы комсод образцовой школы развернул работу с тем, чтобы подготовить все необходимое для нормальных занятий зимой.

Школа своевременно была отремонтирована, только не очищена уборная, топливом школа обеспечена, имеется остаток дров от прошлого года 60 куб. м., благодаря массовой работы силами родителей внешнем году нарублено дров 80 куб. м. и на 30 куб. дров имеются договоры с теми родителями, которые не принимали участия в рубке.

Школа имеет учащихся 190 чел. все 5 групп, занимаются в одну смену. Учебниками учащиеся обеспечены на 90 проц. книги куплены за счет родителей, от которых собрано 800 руб., тетрадами, бумагой карандашами учащиеся вполне обеспечены, другими учебными пособиями школа обеспечена недостаточно.

Детей нуждающихся в помощи в школе выявлено 18 чел. которые пользуются бесплатными горячими завтраками. В фонде комсода имеется сейчас средств 250 руб. и по соцдоговору с Уралзолотом должны получить 500 руб.

Выполнить решения партии и правительства—сделать школы способными справляться с поставленными перед ними задачами

Заметки бригады просто и ясно говорят о плохой обеспеченности школ нужными помещениями, плохо произведенных и незаконченных ремонтах школьных зданий и инвентаря, а это значит о плохой заботе о школах со стороны РайОНО и поссовета, тогда как еще в июле месяце Уралобком партии в своем постановлении о подготовке школ к началу учебного года, обязывал: „полностью закончить ремонт во всех школах не позднее 15 августа“.

В этом же постановлении Уралобком партии предлагал: „обеспечить строгое соблюдение чистоты в школах, выделить членов советов, депутатских групп, представителей пионерорганизаций и самих учителей, которым организовать постоянное дежурство в школах для систематической проверки санитарного состояния последних“. Однако у нас и этого не сделано, а где и сделано так формально-представители выделенные от организа-

комсодом о рубке дров родителями нет, поссовет сообщает зав. школой что родители нарубили 100 кубометров. Комсод собирался один раз. Школьный совет не работает; дежурств родителей в школе нет, завтраки раздает педагог. Учебниками школа обеспечена на 75 проц. Детей нуждающихся в помощи комсод не выявляет и помощи им ни какой не оказывает. У комсода совершенно нет средств.

Правила внутреннего распорядка в школе есть, но они

Через массовую работу с родителями школа добилась очередного дежурства родителей по группам во время горячих завтраков, благодаря чему завтраки проходят организованно. Кроме того родители уже с начала учебного года принимают участие в хозяйственных работах школы: на уборке картофеля со школьного огорода и др. работах отработало 72 чел. и на распиловке дров 26 чел.

В борьбе за качество учебы школа развернула соцсоревнование групп и учителей внутри школы, развернута в школе работа с отстающими детьми, которых насчитывается 35 чел. им помогают сами учащиеся под руководством педагогов. В школе работает пионеротряд, которым охвачено пионеров 89 чел. октябрь 45 чел. пионеры в начале года об явили борьбу за сознательную дисциплину в школе, за образцовую организацию перемен и уже добились вполне удовлетворительных результатов.

По словам зав. школой т. Роскостовой комсод (новый состав) еще недостаточно развернул свою работу, были срывы заседаний из за неявки пред-

даний не посещают даже заседания советов школ и комсодов, а учителя и зав. школами сами, не только не ведут борьбы за образцовые порядки в школах, а на оборот, идя по линии наименьшего сопротивления сами создают эти беспорядки. Возьмите школу № 1 где педколлектив во главе с заведующим школой додумался до того, что занял учебную комнату под картофель, а группу заставил учиться во второй смене и ни кто на это не обратил внимания, ни кто не повел борьбы чтобы ликвидировать это безобразие.

Детское самоуправление в большинстве школ не организуется как следует, родители к школьной работе непривлекаются, советы и комсоды работают плохо и такие заведующие школ как Охлушин не считают себя обязанными заниматься этими вопросами, а в результате задачи стоящие перед школой не выполняются и на половину.

не выполняются полностью. Общих родительских собраний с начала учебного года было 2. Прикрепленные от жеворганizations и комсомола на заседания комсода и школьного совета не является.

Соцсоревнование проводится только внутри школы да и то вероятно плохо так как много в школе недостатков которые через хорошо поставленное соцсоревнование давно бы можно было ижить.

ставителей от профсоюза, жен сектора, и комсомола, чем срывается оперативный план работы школы. Как правило вся работа школы должна быть поставлена под общественный контроль, но кроме отчетов на общих групповых собраниях зав. школой ни кто не заслушивал.

БРИГАДА: Ялунина, Медведев, Ощеникова

ЗАБЫТАЯ ШКОЛА

Кончается I четверть учебного года. Много вопросов, сомнений у школьных работников Кунгурской школы которая по каким то „объективным“ причинам до сих пор не обследована.

Педколлектив Кунгурской школы просит инспектора тов. Калугину побывать в школе и дать ряд практических указаний в работе.

Не нужно забывать, что Кунгурская школа работает в исключительно трудных условиях (далеко от образцовой школы, на одного педагога две группы) а по этому такие школы необходимо бы в дальнейшем обследовать и направлять работу в первую очередь.

Идем помощи от инспектору РайОНО. П. Токарев.

За большевистские № 73 (230) ТЕМПЫ 2 ноября 33

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

Сторожиха загоняет детей в класс

В. Бердников музей революцион обд. картасебу.

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

В отчетно-смотровую и довыборочную кампанию проведем коренную перестройку работы советов

Постановления Обкома ВКП(б) от 2/Х и Облсполкома от 13/Х с. г. являются программой большевистской борьбы за хорошую перестройку и укрепление оргмассовой работы советов. В разрезе этих решений пленум Полевского Райсполкома 18 октября в своем решении об оргмассовой работе советов района наметил ряд конкретных мероприятий по перестройке и оживлению оргмассовой работы в районе.

Одним из основных мероприятий по успешному проведению перестройки и укрепления оргмассовой работы советов является проводимая сейчас массовая отчетно-смотровая и довыборочная кампания советов.

Отчетно-смотровая кампания должна проводиться под углом укрепления работы советов, как на заводе, так и в селе, поголовного вовлечения трудящихся в работу советов и широчайшей мобилизации рабочих и колхозных масс на успешное выполнение поставленных партийной и правительством хозяйственно-политических задач—выполнение производственных программ по химии и металлу, улучшение культурно-бытового обслуживания рабочих, колхозников, выполнение плана по заблевой вспашке, мобилизации финансовых средств, выполнение планов всех видов заготовок, организация самостоятельности масс по улучшению работы столовых, школ, больницы, выполнение пла-

на лесозаготовок и т. д.

В период отчетно-смотровой кампании нужно проверить работу советов, секций, депутатских групп и каждого отдельного депутата. Изгнать из советов пролезших в них классово-чуждых-враждебных, оппортунистических элементов, изгнать депутатов, которые не оправдали доверия избирателей, не выполняли возложенных на них задач, как на представителе органов диктатуры, не вели за собой массы на борьбу за выполнение производственных программ, с. х. и политических компаний, не боролись за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за зажиточную жизнь колхозников.

Необходимо провести коренную перестройку работы советов, оживить секции, на всех предприятиях организовать депутатские группы—вовлечь в их работу всех депутатов и актив цехов, колхозов и столовых, всех депутатов и кандидатов совета, весь актив, нужно расставить на отдельных участках советской работы.

В отчетно-смотровую кампанию советов необходимо обеспечить широкое вовлечение в практическую советскую работу женщин рабочих и колхозниц, а также комсомольцев.

Поставленные задачи требуют от советов района от каждого депутата, советского активиста, от всех профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, мобилиза-

ции всех сил на выполнение их, на организованное проведение отчетно-смотровой и довыборочной кампании советов и поголовного участия на отчетных собраниях всех избирателей.

Однако факты срыва ряда отчетных собраний говорят о том, что со стороны отдельных общественных организаций в Полевском п/совете и Северском п/совете, не уделяется достаточного внимания этой важнейшей политической кампании, что привело к тому, что по Полевскому п/с 28/х должны быть организованы 21 самопроверочная бригада, а организовано 9.

Отчетно-дывборные собрания назначенные по плану на 28 и 29/х по Криволитовому заводу не состоялись ввиду плохой подготовки к ним как со стороны п/с, а так и заводских организаций и перенесены на 1-е ноября.

С 1 по 3 ноября отчетные собрания совета и депутатов будут проводиться в учреждениях и организациях Полевского поселка. С 3 по 6 среды не организованного населения поселка.

Чтоб по большевистски провести эту кампанию нужно в проведении ее включить всем организациям района и обеспечить 100 % явку избирателей на отчетно-дывборные собрания.

Осинов.

Зимовки скоту не готовят

Объявленный месячник „подготовки скота к зимовке“ подходит к концу, а наши организации до сих пор еще не раскочались.

Образцом безответственности в этом деле может служить ОРС Полевского Леспромхоза.

Работники ОРСа до сих пор не задумались о том, что необходимо для лошадей подготовить зимнее помещение. Имеющиеся 8 лошадей в ОРСе

помещениями не обеспечены совершенно.

Сейчас лошади находятся на поле в загонках, там же наверное думает администрация ОРСа оставить их и на зиму т.к. ни каких разговоров об обеспечении помещением лошадей не ведется.

Саботажников постановления СНК и ЦК ВКП(б) необходимо привлечь к ответственности и заставить заботиться о коне. ДРУГ

СПИСОК

Литературы к XVI годовщине Октябрьской революции

- ЛЕНИН** Об октябрьской революции ГИЗ 1926 г.
- „Удержали большевики государственную власть? т. XXI, стр. 243-284.
- „Большевики должны взять власть т. XXI, стр. 193-194.
- „Марксизм и восстание, т. XXI стр. 195-199.
- „Экономика и политика в эпоху диктатуры пролетариата, т. XXIV, стр. 507-515.
- „К 4 годовщине октября, т. XXVII, стр. 24.
- „О чистке партии т. XXVII, стр. 12.
- ТАЛИН** Октябрьская революция и тактика русских коммунистов. В пропе ленинизма изд. 9, стр. 76-109.
- „Доклад на 16 партс'езде, разд. 1, „Вопросы ленинизма“ 9, изд. стр. 487-502.
- „Итоги пятилетки“ „партиздат“ 33 г.
- „Речь на первом всесоюзном с'езде колхозников-ударников. Урал-партиздат. 1933 г.
- Материалы об'единенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) 7-12 января 33 г. Партиздат 33 г.
- Постановление 3-го пленума Уралобкома ВКП(б) Уралпартиздат 33 г. январь 1933 г.
- Постановление 5 пленума Уралобкома ВКП(б) июль 33 г. Уралпартиздат.
- ПЕРЕДОВАЯ** Кризис капитализма и фашизация международной социал-демократии „Большевик“ № 15-16-33 г.
- МЕНДЕЛЬСОН** Мировой кризис и загнивание капитализма. „Большевик“ № 17-33 г.
- ПЯТНИЦКИЙ** „О современном положении в Германии“. „Коминтерн“ № 19-27-33 г.
- ЛЕЙЦИГ** Грандиозная провокация кровавой фашистской диктатуры „Коминтерн“ № 26-26-33 г.
- Задачи промышленности в завершающем квартале 1933 года „Большевик“ № 17-1933 г.
- ПАВЛОВ** Работа промышленности в первом полугодии. „Пропартиздат“ № 17-18 33 года.
- КОГАН** Борьба с план 1-го года второй пятилетки. „Уральск. Коммунист“ № 6,33 г.
- РОЙЗЕНМАН** „Чистить ряды партии по боевому, по большевистски“ „Уральский рабочий“ 29/IX-33 г.
- „О чистке партии“ сборн. „партиздат“ 1933 год.
- Постановления Уральск. Областн. комиссии по чистке партии от 20/IX-33 г. по делу т. Попова. „Уральск. рабоч.“ от 23/IX 33 г.
- Постановление Уралобкома ВКП(б) от 28/IX о ходе чистки в Надеждинском районе „Уральск. рабоч.“ 29/IX.
- Ко всем рабочим металлургам советского союза. „Уральский рабочий“ 23/IX и Воклест агитатора № 12
- „Развернуть большевистскую подготовку к 16 годовщине октября“. „Слушник агитатора“ № 21-33 г.
- ПЕРЕДОВАЯ** „На встречу XVI годовщине октября“ „Правда“ 11/Х.
- Предоктябрьская переключка передовых заводов. „Правда“ 15/Х.
- ПЕРЕДОВАЯ** Большевики Днепротетровщины встречайте годовщину окончанием хлебосдачи. „Правда“ 17/Х.

Райпартиздат.

Райлат 250

В ПРОДСНАБЕ УРАЛЗОЛОТО МОРЯТ СВИНЕЙ

В продснабе Уралзолото привезены с приска 6 штук свиней, которые живут все вместе в одной конюшне и в полуколен в грязи. Ухода за ними ни какого нет кроме того, что дадут поило. И одна из них уже кончилась от такого ухода.

Если будут продолжать держать больших свиней с маленькими в одном месте и в таком обиходе то много они пожизнут-их постигнет та же участь-они пропадут и все.

Продснабу надо создать надлежащие условия свиньям или отказаться от них если не умеете держать, а не уничтожать такую ценность своими беспорядками.

ЩУКА

Секция РКИ Северского поссовета проверь:

В редакцию 29 октября поступила затетка без подписи написанная карандашом, очень слепо и не разборчиво, но из тех слов которые можно разобрать видно, что речь идет о безобразиях в Северском овощехранилище

Секции РКИ Северского поссовета надо срочно проверить в каком состоянии хранятся овощи и если действительно есть безобразия немедленно привлечь виновников к строжайшей ответственности и добиться приведения в полный порядок овощехранилища.

По следам писем и заметок

На заметку помещенную в № 67 под заголовком: „В Леспромхозе нарушают финансовую дисциплину“ нам сообщают, что факты подтвердились-виновные привлекаются к ответственности.

Заметка помещенная в этом же номере (67) под заголовком: „Вместо помощи издательство“ была проверена Райздравотделом. Факты указанные в заметке подтвердились. Президиумом РКИ'а было заслушано сообщение о результатах проверки фактов указанных в заметке и вынесено решение „... т. Зарубиной объявить выговор с опубликованием в печати“.

Ледяная дорожка едвали поспеет к весне

Прораб Полевского производственного участка Леспромхоза Боровиков от квартала № 51 до Криволитового завода строит механизированную ледяную дорогу. Постройка этой дороги начата в первых числах августа и на сегодня подготовлена только планировка, никаких сооружений для дальнейшей работы и окончания этого строительства нет. Например, по талой почве нужно было нарезать колею дороги, а колеезер не построен, до морозов нужно было построить колоды, отеплить их и поставить помпы, но колоды не рыты, тепляки не строятся, о постройке помп ни кто и не думает и америкалские сани для дорожки тоже не построены. Прораб Боровиков с окончанием постройки этой дорожки и оборудованием ее не торопится, не шевелится с этим и дирекция Леспромхоза и вероятно, что ледяная дорожка Полевского участка к лесоперевозке в настоящем году готова не будет. Не говорят Боровиков и прицепных саней а сезон возки близок.

Еще хуже у прораба Боровикова дело с постройкой барака на ст Сысерть. По договору заключенному Боровиковым с артелью плотников барак должен быть готов к 20 октября, а на сегодня он имеет только 5 рядов. По договору артель олотники должна быть 25 человек, а имеет 5-7 человек. Барак этот рассчитан на 100 человек рубщиков, люди завербованы и ожидается их прибытие, а жилищищади для них нет, где думают их разместить Боровиков и дирекция Леспромхоза? Строительство ледяной дорожки и

барака для рабочих—боевая задача от ственнй выполнения которой будет зависеть выполнение производственной программы Полевского участка Леспромхоза. Поэтому сам участок и дирекция Леспромхоза должны заняться стороительством дорожки и барака по деловому.

Шут.

Сводка Мобилизации средств по Полевскому району на 31 октября 1933 г.

НАИМЕНОВАНИЕ СОВЕТОВ	выпол.
Идут впереди:	
Кургановский	52
Мраморский	45
Отстает	
Полдневской	35
Плетутся в хвосте	
Полевской	29
Северский	24
Кунгурский	22
Саботируют план	
Кособродский	5

Областное задание выполнено на 31,5 проц. Понижение процента против сводки на 20 октября произошло от увеличения задания.

ЗАЕМ „3-ГО РЕШАЮЩЕГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ“ ТАБЛИЦА

21-го тиража выигрышей займа „3-го решающего года пятилетки“ Тираж произвоился 10 и 11 октября 1933 г. в г. Воронеже. Для того, чтобы проверить облигации по таблице, следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанном в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпал выигрыш. Выплата выигрышей производится Гострудоберкасами.

Выигрыши пали на следующие номера серий и облигаций:

№№ серий	№№ обл.	Размер выигрышей в руб.	№№ серий	№№ обл.	Размер выигрышей в руб.
0210	1-100	50	5449	91*	200
0383	99*	200	5837	50*	200
0473	20*	500	6002	71*	200
0596	05*	200	6123	1-100	50
1103	71*	500	6157	04*	200
1634	96*	200	6190	86*	500
1674	98*	200	6486	89*	500
1707	93*	200	6589	27*	500
1776	06*	200	6634	06*	200
1945	68*	500	6658	1-100	50
2279	33*	200	7232	50*	500
2643	21*	500	7263	67*	200
2696	92*	200	7341	68*	5.0
2789	14*	200	7379	68*	200
2834	79*	200	7587	25*	200
2880	88*	500	7686	1-100	20
3007	88*	200	7897	22*	200
3176	06*	200	8042	78*	200
3303	35*	200	8128	10*	200
3768	04*	200	8131	1-100	100
3776	83*	200	8214	70*	200
3790	77*	200	8332	94*	200
3811	79*	200	8580	59*	200
3334	15*	500	8592	37*	500
3839	23*	500	8877	19*	200
3883	85*	500	8906	47*	200
3892	30*	200	8908	90*	500
3961	100*	200	8935	39*	200
4068	16*	200	9061	61*	200
4146	40*	500	9152	87*	500
4162	1-100*	50	9192	42*	500
4403	01*	500	9231	26*	200
4443	61*	500	9338	09*	500
4572	88*	500	9443	1-100*	50
4972	33*	200	9485	97*	200
5074	02*	200	9580	1-100*	50
5127	64*	200	9596	13*	200
5297	30*	200	9701	39*	200
5342	35*	200	9797	37*	200

*) Все прочие 99 облигаций этой серии выиграли по 20 руб. каждая

Ответственный редактор А. ЕРЛОВ.

Утеряны: Военный билет выд. Конушакским военным отделом в 1929 году на имя Бикмухаметова И. Военный билет выд. Полевским п/сов. в 1930 году, паспорт № 076386 выд. Полевским паспортным пунктом № 3, справка о соц.—происхождении выд. Полевским п/советом на имя Кириянова И. А. Профбилет выд. Северским ФЭК металлст на имя Завьялова П. С. Паспорт № 49686 выд. Полевским паспортным пунктом № 1 на имя Тагальцевой Е. А. Военный билет выд. Ирбитским военкоматом на имя Пшеницына С. И. Профбилет выд. Полевским союзом Л/древрабочих на имя Чирухина П. И.

Паспорт № 094081 выд. Полевским паспортным пунктом на имя Клюевой Паспорт выд. Северским паспортным пунктом № 5 на имя Баймураина С. паспорт выд. Северским паспортным пунктом № 5 на имя Баймураиной Г. Военный билет выд. Мансурским с/совет. Конушакского района на имя Гизатулина Р. Профбилет № 00299 2 выд. ФЭК Кривит зав. на имя Попова Н. И. Военный билет выд. Бариковским с/сов. Краснополянского района на имя Ширыкалова Ф. И. Военный билет выд. Полевским РИКом, членская книжка выд. ЗРК Химзавода на имя Садчикова И. М. **Считать не действительными**